Анализ на решението на задача
ДЪРВА ЗА ГОРЕНЕ
Решението на задачата ще разгледаме върху примера от условието, когато броят на разрезите X=18, а броят на парчетата N=26. 
Нека имаме A трупи. С всеки разрез броя на парчетата се увеличава с 1. Ако се направи един разрез, то броя на парчетата става A+1, ако се направят 2 разреза - A+2, ако са 3 - A+3,  ...  18 разреза - A+18 парчета. 
Според примера се получават 26 парчета. Следователно може да запишем A+18=26, откъдето A=26-18=8 (нарязани 8 трупи). Окончателната формула, чрез която изчисляваме броя на закупените трупи: A = N – X. 
Броят на трупите на всяка каруца в примера е един и същ и е равен на 4. Ако броят на трупите е нечетно число, то първо се отпечатва частното от целочисленото деление на A на 2, а после – същото частно + 1.
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